

逛街

SHOPPING

银泰庆春店今天开业

期盼已久的银泰庆春店今天终于开业了,不少人经过庆春广场的时候,都会被这个巨大的店面所吸引,尤其是晚间,店正门口的硕大的 LED 显示屏便成为一道绚丽风景。

既然是大店,自然逛起来会比一般的商场要爽得多,首先是停车方便,这家店地下的停车位超过 600 个,再加上地面停车位以及庆春广场的停车位,停车位超过 1000 个,这样大家去购物再也不用为停车而发愁了。其次楼层数量大,宽敞明亮,层高也很高,一层到五层每层的营业面积都将近 1 万平方米,地下层每层的营业面积达到 1 万 5。

据了解,目前开业的是商场的主体部分,一层是珠宝钟表化妆品,二层是潮流女装饰品,三层是淑女装以及内衣女包,四层是男装男鞋,五层是休闲运动品牌。

银泰庆春店的开业时间是 4 月 10 日早上 10 点 18 分,晚上 7 点还有盛大的开幕庆典。

钟兰

工联开始打折甩卖

最近,MM 们一定要去逛逛的“宝地”当属工联精品城。这阵子,楼里多数商家开始针对性地清仓甩卖,临街的不少专卖店在门口贴出了“折扣清仓”的牌子,衣服卖得很便宜。

从 2002 年至今,工联精品城一直是大家的淘宝胜地,冬天我们去淘围巾手套,夏天去买帽子太阳镜,MM 们还总结出了淘宝宝典以及砍价指南。

而最近去逛的 MM 们会发现,砍价指南已经不大用得上了,商家们看着搬迁在即,主动降价促销,鞋子 20 元一双随便挑,太阳眼镜 10 元一副、围巾 10 元起、小饰品 10 元两件……这样低的价格,根本用不着买家大动干戈地还价。一些包包店也开始做特价出售,三五十元一个的包包,不少人淘得很开心。店铺里多了一些寒暄的顾客,老主顾和老店主拉着手叙旧,到处都是一派惜别场面。

不过,也有不少店铺不为所动,一家专卖袜子的店,一分钱不降价也没有打折,人气仍然很旺。这家店主说,她在龙翔也有铺子,工联关门对她的生意影响不大,所以没必要进行减价处理。

本周末杭城依然有不少品牌开始打折特卖,比如杭州大厦的 coach 专柜,因为场地要装修的缘故,现在里面集合了好几个品牌在做 5 折特卖,包括鞋子、包包、皮带等等。部分商场里的夏装也开始打折了,力度不输给春装。新开业的元华商场也是一个值得大家前往淘宝的地方。人气一直很旺的名品衣之家本周末也有不少品牌折扣,比如 Nine West 3-5 折特卖,值得大家前往淘宝。

钟兰

银泰百货一周情报(4/10-4/16)

KONPLOTT 凭银泰 VIP 卡 / 联名卡指定款 7 折

W.doubledot 新款上市,春装部分 6 折

LMLULU 新款上市,春装部分 7 折

DKNY JEANS 新柜亮相,一次性购物满 2000 元送新品 T 恤一件,并可成为专柜 VIP 贵宾

逛街

SHOPPING

VANS OFF THE WALL! 美国著名潮流休闲品牌,杭州独家形象柜全新开幕
QUIKSILVER、ROXY 潮流、时尚品牌,杭州独家形象柜开幕,凭银泰 VIP / 联名卡满 300 元减 100 元,实付金额满 500 元送指定环保袋一个(上不封顶 / 配件、比基尼、拖鞋除外 / 赠品数量 80 个)

Able 至潮牛仔品牌,新开幕

SELECTED 凭银泰 VIP 卡 / 联名卡购正价商品,即可 7 折购买指定西服或长袖针织衫一件(配饰除外 / 忽不接受 VIP 卡折扣) 4/10-4/12

G-STAR 实付金额满 3000 元送 9 折专柜 VIP 卡,满 10000 元送 8 折专柜 VIP 卡(限送 50 张)

DC 一次性实付金额满 3000 元送指定 POLO 衫一件(赠品数量 20 件 / 特价商品除外)

欧名馆 凭银泰 VIP 卡 / 联名卡满 400 元减 120 元

SKAP 凭银泰 VIP 卡 / 联名卡 8.5 折(个别除外)

匡威 凭银泰 VIP 卡 / 联名卡部分鞋子 8 折,服装 7 折

锐步 凭银泰 VIP 卡 / 联名卡部分服装 7.5 折

KAPPA 凭银泰 VIP 卡 / 联名卡春装 7 折

日高 凭银泰 VIP 卡 / 联名卡部分 7-8 折

allo&lugh 夏装新品上市,凭银泰 VIP 卡 / 联名卡春装两件 7 折

010 孕妇装 夏装新品上市,凭银泰 VIP 卡 / 联名卡防辐射系列 8 折,用品 8.5 折

黄色小鸭 凭银泰 VIP 卡 / 联名满 199 元送 99 元,洗护用品买二送一

LUO Lai KIDS 凭银泰 VIP 卡 / 联名卡 9 折

活动

ACTIVITY

周末去参加

迪卡侬的球类活动吧

草长莺飞的四月天,最适合户外运动。4 月 1 日到 4 月 19 日,迪卡侬各大门店都将举办“挥洒激情”系列主题活动。在此期间,丰富的周末球类活动不间断:上午有趣味羽毛球比赛,下午除了乒乓球比赛外,还有寓教于乐、专门为孩子们安排的球类运动体验教学活动,他们能否在体验运动快乐的同时,获得迪卡侬第一批的“小小运动员”称号以及特殊会员卡呢?不妨去迪卡侬看看吧,那里独家拥有的 Artengo 品牌还为各个年龄的运动爱好者提供专业级别的球拍类运动用品。

乐乐

惠普 09 校园行巡演

4 月 14 日晚上 8:00-9:30,惠普将在杭州师范大学下沙校区举办“我的电脑我的舞台”惠普 09 校园行巡演活动。本次 2009 校园行活动将融入更多当下最流行的 Hip-Hop 元素,使高校年轻人可以自由立体地表达自己的个性,奠定惠普品牌的“个性”根基,在活动中体现出惠普品牌独特理念。“型秀歌手”薛之谦和“国民校草”李易峰将作为娱乐明星嘉宾,亲临现场。

豆豆

旅游

TOURISM

近期去四川旅游优惠多

如果有时间,现在去四川旅游价格很实惠。刚刚来杭州办过推介会的西昌旅游局,将于 5 月 15—29 日在邛海泸山景区举行“2009 中国西昌首届龙舟文化艺术节”,届时,富有特色的书画、摄影、舞龙舞狮、彝族抢亲表演,都将闪亮登场,此外,西昌也有很多地域特色浓厚的农家乐产品,春天有草莓、樱桃、油桃,夏天有葡萄、蜜桃等等。

此外,记者近日获悉,除了碧峰峡景区和动物园实行门票 5 折优惠外,包括九寨沟、峨眉山、乐山大佛、都江堰—青城山等在内的几乎所有知名景区、景点,以及众多新开发的景区、景点,“5.12”当天都推出了全免优惠政策,整个 5 月份的其余时间则实施半价优惠,2009 年的其他时间也推出了相应的优惠。住宿也有折扣,“5.12”当天入住四川省的宾馆,基本上能享受到 5 折的优惠,而在 5 月份其余时间也有 5-8 折。

携程旅行网还携手成都市文旅集团,推广熊猫卡。据了解,熊猫卡分为金卡和银卡两种,金卡面向四川省外游客发放,银卡则发给四川省内游客。在今年 12 月 31 日前,成都市都江堰、青城山、西岭雪山、西岭雪山滑雪场、武侯祠、杜甫草堂、金沙遗址博物馆、永陵博物馆、熊猫繁育基地、刘氏庄园、天台山等 11 个景区将对持熊猫金卡的游客实行门票全免;对持熊猫银卡的游客实行门票半价优惠。大家可以直接到携程网(www.ctrip.com)或 www.pandahome.com 免费申请该此卡,每卡收取 1 元工本费。

乐乐

发布

ISSUANCE

“田园女孩”正当红



日前,意大利著名时装集团 Max Mara 旗下品牌 Marina Rinaldi 以及 iBlues 在杭州举行 09 春夏时装发布会。发布会现场布置得尊贵优雅,传达强烈春夏时尚气息的同时更营造出别样的艺术氛围。模特们完美演绎了三十余套风格鲜明、个性独特的春夏新品,杭州城内众多热爱时尚的精英女性、主流时尚媒体及各界名流汇聚一堂,共同体验来自意大利的时尚魅力。

iBlues 用“印花田园风格”以及“西部牛仔”等系列来体现浪漫女性的特质,50 年代的田园风格开始大行其道,编织草帽以及棉布衬衣成为时髦女人的必备单品,凸显了自然色彩以及花卉元素的田园风也开始备受时尚界青睐。绿色、紫罗兰色、浅蓝色等源自花卉的色彩将是挑选的重点,与自然色及原木色系相搭配更加凸显你的田园气质。

Marina Rinaldi 给大家留下深刻印象的是它的几个系列:“海洋系列”的灵感来自加勒比海,用印有海洋图案的丝绸制成恤衫、长裙以及迷你束腰长衫;“日间系列”将卡其色风衣与印花乔其纱裙子混搭,那些印染亚麻布和亚光真丝制成的运动夹克、手工刺绣以及印花裙子,真正体现着“为艺术而作”的穿衣哲学。

钟兰